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خم آن، مرز که رویهای از گذارا curlF میدان بالای بسوی شار .F = −yi + x cos(۱ − x۲ − y۲)j + yzk کنید فرض پرسش١

آورید. بدست را است x۲ + y۲ = ۱, z = ۲

که x۲ + y۲ + ۴z۲ = ۱۶ گون ͳبیض نیم از گذرا F میدان برونسوی شار .F = x۲zi + (y۲z + ۳y)j + x۲k کنید فرض پرسش٢

است). بسته رویه Έی مذکور رویه که فرمایید (توجه آورید بدست را z ≥ ۰

z = b > ۰ و z = ۰ صفحات بین x۲ + y۲ = ۲ax استوانه از ͳقسمت که S رویه و F = xi + cos(z۲)j + ezk میدان برای پرسش٣

صفحات از ͳقسمت باید و نیست بسته S قبل، سوال برخلاف که کنید (توجه بیابید را S از گذار F برونسوی شار است،

نمود). استفاده دیورژانس قضیه از بتوان تا شوند الحاق S به z = b و z = ۰

z = ۱− x۲−y۲ سهمͳگون از ͳقسم S و F = xy۲i− x۲yj+ xyzk آن در که بیابید را
"
S
curlF.NdS انتΎرال مقدار پرسش۴

القا S مرز به ͳمثلثات جهت N بردار بنابراین (و مͳباشد بالا بسوی N نرمال بردار و دارد قرار xy صفحه بالای در که است

مͳکند).

x۲+y۲+ (z−۲)۲ = ۱ کره S و F = x cos۲ yi+cos۲ xj+ (y۲+z sin۲ y)k آن، در که
	
S
F.NdS محاسبه مطلوبست پرسش۵

است. S کره خارج بسوی N بردار و است


